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Kuopion vanhusneuvosto 28.9.2023 / pöytäkirja 

 
Aika   Torstai 28.9.2023 klo 11:30 – 13:47 
 
Paikka   Lautakuntien kokoushuone 

Valtuustotalo 
Suokatu 42 
 

Jäsenet  Anja Korhonen, puheenjohtaja 
  Veli Mäntynen 
  Ilkka Hiltunen 
  Pirkko Ohvo 
  Leena Pulkkinen 
  Tanja Kaipainen 
  Juhani Happonen, poissa 
  Markku Ulmanen, varapuheenjohtaja 
  Mirja Syrjänen 
  Sirkka Torsti 
  Heikki Suhonen, varajäsen 
  Kari Putkonen 
 
Muut osallistujat Janne Hentunen, hyvinvoinnin edistämisen johtaja, esittelijä 
  Kati Vähäsarja, kansalaistoiminnan palveluiden päällikkö 

Laila Hytönen, vanhus- ja vammaisasiahenkilö, paikalla asioit-
ten 1-4 ajan 11:30-12:15 

  Tiina Säilä, hallintopalveluvastaava, sihteeri 
   
Käsiteltävät asiat 
 
1 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Päätösehdotus  Kuopion Vanhusneuvoston toimintasäännön mukaan kokous-

kutsu on lähetettävä viimeistään seitsemän vuorokautta ennen 
kokousta. Vanhusneuvostoon päätösvaltainen, kun läsnä on yli 
puolet jäsenistä. 

 
Puheenjohtaja 
 
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösval-
taiseksi. 
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Päätös Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösval-
taiseksi. 
 

2 
Kokouksen avaus 
 
Päätösehdotus 
 

Puheenjohtaja 
 
Puheenjohtaja avaa kokouksen ja todetaan läsnäolijat. 
 

Päätös  Puheenjohtaja avasi kokouksen ja totesi läsnäolijat 
 

3 
Edellisen kokouksen pöytäkirja ja liitteet 
 

Esityslistan liitteenä jaetaan edellisen kokouksen pöytäkirja ja 
liitteet. LIITE 
 

Päätösehdotus 
Puheenjohtaja 
 
Puheenjohtaja esittää, että edellisen kokouksen pöytäkirja ja 
liitteet hyväksytään. 
 

Päätös Kuopio vanhusneuvosto hyväksyi edellisen kokouksen pöytä-
kirjan ja liitteet. 
 

4 
Vanhus- ja vammaisasiahenkilö Laila Hytösen vierailu 
 

Pohjois-Savon hyvinvointialueen vanhus- ja vammaisasiahen-
kilö esittelee tehtäväänsä liittyviä ajankohtaisia asioita. Lisäksi 
keskustelua palveluista saadusta palautteesta ja yhteistyöstä.  
 

Päätösehdotus  Puheenjohtaja Anja Korhonen 
 
Kuopion vanhusneuvosto merkitsee vanhus- ja vammaisasia-
henkilö Laila Hytösen esityksen tiedoksi. 
 

Päätös Merkitään, että vanhus- ja vammaisasiahenkilö Laila Hytönen 
poistui tämän asian jälkeen klo 12:45. 

 



 Kirje 3 (6)
  
Kuopion kaupunki  Asianro 5726/12.03.00/2023
Kaupunkiympäristön johdon tukipalvelut 29.09.2023 
Tiina Säilä  
   
 

 
 
Postiosoite PL 228, 70101 Kuopio Puhelin 017 182 111 www.kuopio.fi
Käyntiosoite Tulliportinkatu 31 Faksi 017 182 066 etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi
Laskutusosoite PL 5017, 02066 Docuscan    
 

Vanhus- ja vammaisasiahenkilö Laila Hytönen esitteli tehtä-
väänsä liittyviä ajankohtaisia asioita, lisäksi keskusteltiin pal-
veluista ja yhteistyöstä. 
 
Kuopion vanhusneuvosto merkitsee vanhus- ja vammaisasia-
henkilö Laila Hytösen esityksen tiedoksi. 

 
5 
Seniorityöryhmän muistio 4.9.2023 
 
Päätösehdotus Puheenjohtaja Anja Korhonen 
 

Kuopion kansalaisopistolta koordinoidaan Seniorityöryhmää. 
Seniorityöryhmä on syntynyt kansalaisopistolla Seniorit voima-
varaksi – hankkeen myötä tarpeeseen koota senioreiden 
kanssa toimivia eri tahoja yhteen: tiedon vaihtoa, yhdessä to-
teutettavia tapahtumia, päällekkäisyyden havaitsemista toi-
minnoissa ym.  
 
Vanhusneuvoston edustaja Seniorityöryhmässä on Juhani Hap-
ponen. 
  
Kuopion vanhusneuvosto merkitsee seniorityöryhmän muistion 
4.9.2023 tiedoksi ja se liitetään pöytäkirjan liitteeksi.  
 
3.10.2023 on tapahtuma Kuopion kaupungintalolla, johon Ju-
hani Happonen osallistuu. LIITE 
 

Päätös Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi päätösehdotuksen. Jatkossa 
senioriryhmän muistiot toimitetaan tiedoksi vanhusneuvos-
tolle. 
 

6 
Pohjois-Savon hyvinvointialueen selvitys koskien Kuopion Attendon Portin 
asumisyksikön asukkaiden irtisanomista 
 

Kuopion vanhusneuvosto on pyytänyt selvitystä Pohjois-Savon 
hyvinvointialueelta asumispalveluiden yksikölle Attendo Kuopio 
Portin asumispalveluyksikön asukkaiden irtisanomisesta. Poh-
jois-Savon hyvinvointialue on antanut vastauksensa selvitys-
pyyntöön. Pohjois-Savon hyvinvointialueen antama selvitys on 
esityslistan liitteenä. 
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Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen  
 

Kuopion vanhusneuvosto merkitsee Pohjois-Savon hyvinvointi-
alueen antaman selvityksen tiedoksi. LIITE 
 

Päätös  Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi päätösehdotuksen. 
 
7 
Kielonpäivän juhla vuonna 2024 
 

Kuopion vanhusneuvoston toimintasuunnitelmassa on vuosit-
tain ollut Kielon päivän- juhlan järjestäminen. Tapahtuma on 
ollut perinteinen maksuton kevään/kesän alkutapahtuma. 
Vuonna 2023 tapahtuma toteutettiin Kuopion kaupunginteatte-
rilla. Kielon päivän ohjelma on toteuttanut vanhusneuvosto yh-
dessä Kuopion kaupungin ja eläkeläisjärjestöjen kanssa. Vuo-
den 2024 tapahtuman toteuttaminen edellyttää tapahtumatilan 
varaamista hyvissä ajoin. 

 
Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen  
 

Kuopion vanhusneuvosto päättää, että Kielon päivän juhla jär-
jestetään vuonna 2024 Kuopion kaupunginteatterilla 
29.5.2024.  
 

Päätös  Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi päätösehdotuksen. Puheen-
johtaja Anja Korhonen kokoaa vanhusneuvostosta työryhmän 
tilaisuuden järjestelyihin. 
 

8 
Vanhusasiavaltuutetun vierailun järjestäminen 
 

 Kuopion vanhusneuvoston tavoitteena on Vanhusasiavaltuute-
tun vierailun järjestäminen Kuopioon. 

 
Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen 
 

Kuopion vanhusneuvosto keskustelee Vanhusasiavaltuutetun 
vierailun järjestämisestä Kuopioon. 
 

Päätös  Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi päätösehdotuksen. 
Vierailu pyritään järjestämään vuoden 2024 puolelle. Veli Män-
tynen selvittää mahdollisuuksien mukaan vierailua Päivi To-
polta Vanhusneuvostopäivillä Helsingin ylioppilastalolla 
8.11.2023. 
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9   
Keskustelutilaisuuden järjestäminen Kuopion eläkeläisjärjestöjen kanssa 

 
Kuopion vanhusneuvoston vuoden 2023 toimintasuunnitel-
massa on Eläkeläisjärjestöjen yhteistyön edistäminen. 
 

Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen 
 

Kuopion vanhusneuvosto keskustelee Eläkeläisjärjestöjen 
kanssa toteuttavan keskustelutilaisuuden järjestämisestä. 
 

Päätös  Kuopion vanhusneuvosto päätti, että keskustelutilaisuus Eläke-
läisjärjestöjen kanssa järjestetään. Tilaisuutta organisoimaan 
valittiin varapuheenjohtaja Markku Ulmanen. 

   
10 
Muut asiat 
  Seuraavat asiat merkittiin tiedoksi: 
   

60+ ikäisten syksyn ohjelmisto:  Kulttuuria ikääntyneille - Kuopio 
 
Ovet valmennus-lyhytkurssi läheisten auttamiseen / Pohjois-
Savon Omaishoitajat ry. LIITE 
 
Liikuntapaikkapalveluiden maksulinjaukset käyttökatkojen 
vuoksi kesällä 2023.  LIITE 
 
Mervi Höylän eropyyntö vanhusneuvostosta. LIITE 
 
Lausuntopyyntö vanhusneuvostolle, Esteettömyyden yleis-
suunnitelma. LIITE 
 
Kommentit lausuntopyyntöön toimitetaan puheenjohtaja Anja 
Korhoselle, joka tekee lausunnon vanhusneuvoston puolesta.   
 
Vuoden 2024 Hyvinvoinnin viestintäkampanjat: 
 
Hyvinvoinnin viestintäkampanjat, joilla promotaan eri ikäryh-
mille hyvinvointikäyttäytymisen muutosta arjen pienten teko-
jen kautta. Suunnittelutilaisuus 23.10.2023 klo 12-13:30 Bar-
son kulma, Minna Canthin katu 24. Vanhusneuvostosta suun-
nitteluun osallistuu Mirja Syrjänen.  
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11 
Seuraava kokous 
 
Päätösehdotus Hyvinvoinnin edistämisen johtaja Janne Hentunen 
 

Kuopion vanhusneuvoston seuraavan kokouksen ajankohdaksi 
esitetään torstaita 9.11. klo 11:30-14:00 
 

Päätös  Kuopion vanhusneuvosto hyväksyi päätösehdotuksen. 
 

12 
Kokouksen päättäminen 
 
  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13:47 
 
 
Liitteet  Seniorityöryhmän muistio 4.9.2023 
 

Selvitys, Kuopion Attendo Portin asumispalveluyksikkö 
 
Ovet Valmennus esite, syksy 2023 
 
Mervi Höylän eropyyntö vanhusneuvostosta. LIITE 
 
Liikuntapaikkapalveluiden maksulinjaukset käyttökatkojen 
vuoksi kesällä 2023.   
 
Lausuntopyyntö, Esteettömyyden yleissuunnitelma 
 
 
 
 
Anja Korhonen  Tiina Säilä  
Puheenjohtaja  sihteeri 
 
 

 
 


